

## B-Green-Ed

Подпомагане на прехода към зелено бъдеще чрез университетски курсове за микроквалификации

Проект № 2022-1-BG01-KA220-HED-000085821

KA220-HED - Партньорства за сътрудничество във висшето образование

Виртуалната учебна среда на B-Green-ED е готова.  
Средата включва:

- 5 раздела с учебни материали, насочени към преподаватели от страните - партньори, с отворени образователни ресурси, свързани със зелени стандарти в 9 области, създадени въз основа на материали, разработени от националните организации за стандартизация на България и Румъния.
- Готови са и 12 университетски курса за микроквалификации, разработени на английски език, както и превод на курсовете на партньорските езици.
- Курсовете за микроквалификации ще бъдат пилотирани през пролетта на 2024 г. с групи обучаеми.
- Участието в курсовете е бесплатно и се издават сертификати с еквивалент в ECTS.



### Предстоящи дейности

29-30 януари

Третата международна пленарна среща се проведе в Тимишоара, Румъния

На 12-13 юни 2023 г. във Валенсия (Испания) се проведе втората международна пленарна среща по проекта.



Всички партньори направиха презентации на ръководените от тях работни пакети и бяха обсъдени и одобрени социалните медийни канали. Проведоха се активни дискусии по управлението на проекта и по финансови въпроси.

## Обяснени и преведени стандарти

17 експерти от БИС и 4 експерти от ASRO разработиха учебни модули на английски език по 46 различни стандарта, общо близо 1300 страници. Материалите за стандартите бяха използвани за създаване на 12 курса за микроквалификации по различни теми, сред които: кръгова икономика; възобновяеми енергийни източници и енергийни системи; управление на риска в биоикономиката; оценяване на въглеродния отпечатък; системи за управление на качеството и околната среда; управление на отпадъците и контрол на индустриалното замърсяване; социална отговорност.

## Изготвени и преведени курсове за микроквалификации

В рамките на проекта всички партньори разработиха курсове за микроквалификации по стандартизация и стандарти за студенти. Знанията, които ще бъдат придобити в курсовете, ще бъдат използвани в бъдещата им професионална работа в подкрепа на зелените цели.

Курсовете обхващат между 3 и 6 стандарта и са с различна продължителност. Максималният брой кредити, за които са предназначени, е 4 кредита (100 академични часа).

Въз основа на предоставените материали, университетските преподаватели разработиха учебното съдържание на курсовете, които след това бяха преведени на националните езици на участващите партньорски организации.

## Платформата B-Green-Ed вече е готова, за да бъдат тествани новоразработените курсове за микроквалификации

Платформата B-Green-Ed, разработена от Бургаски свободен университет, България, е готова за тестване на новоразработените курсове за микроквалификации. Тези дигитални курсове са предназначени да помогнат на хората да подобрят своите умения и компетенции, свързани с управлението, околната среда и зелените стандарти.

### За да влезете в платформата и онлайн курса:

Можете да използвате директния линк, който да бъде поставен в адресния ред на браузъра ви:

<https://cerizone.eu/czmoodle/course/index.php?categoryid=17>

или съответния раздел от уебсайта на проекта „Зона за обучение“: [https://bgreened.eu/?page\\_id=286](https://bgreened.eu/?page_id=286)

**Регистрацията в платформата е задължителна. За повече информация и инструкции за регистрация, моля посетете нашия уебсайт <https://bgreened.eu/>**